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TALLER MULTIPLICACIÓN DE POLINOMIOS: 
 
1.- Resolver los siguientes productos de monomios: 
a) (4𝑥2)(3𝑥2) = 
b) (4𝑥)3(3𝑥)2 = 

c) (10𝑥4)(10𝑥5)(10𝑥6) = 

d) (
1

4
𝑚𝑛) (

1

3
𝑚2𝑛2) = 

e) (4𝑥𝑦) (−
1

2
𝑥𝑦2) (−𝑥2𝑦) = 

f) (0.5𝑚𝑥) (
1

2 
𝑚𝑥) (

1

2
𝑥) = 

g) (−27𝑎2𝑏) (
1

9
𝑎𝑏) (

1

3
𝑎2𝑏𝑐) (

3

2
𝑎𝑐2) = 

h) (−5𝑥𝑦)2(−10𝑥2)2 (−
1

20
𝑥3)

2
= 

i) (−9𝑚2𝑛𝑝)(4𝑚𝑛2𝑝3) = 

j) (−
1

2
𝑥2𝑦) (

1

4
𝑥3𝑦2) (−

5

3
𝑥4𝑦3) (−

1

4
) = 

k) 3𝑚(4𝑚2 − 2𝑚 − 1) = 
l) −4𝑥(3𝑥2𝑦 + 4𝑥𝑦 + 8𝑦2) = 
 
2.- Solucionar los siguientes productos de binomios: 
a) (5𝑥 − 3𝑦)(4𝑥 + 12𝑦) = 
b) (2𝑥 − 3)(2𝑥 + 4) = 
c) (4𝑏 − 8𝑎)(7 − 3𝑏) = 
d) (8𝑎 − 4𝑏)(3𝑏 − 7) = 

e) (√3𝑥 − √3𝑦)(√3𝑥 + √3𝑦) = 

f) (𝑥 + 2𝑦)(𝑥 + 2𝑦) = 
g) (−𝑥 + 3)(−𝑥 + 5) = 
h) (3𝑥 − 2𝑦)(𝑦 + 2𝑥) = 
i) (5𝑎 − 7𝑏)(𝑎 + 3𝑏) = 
j) (−7𝑦 − 3)(−11 + 2𝑦) = 
 
3.- Multiplicar los siguientes polinomios: 
a) (6𝑚2𝑛3𝑝4 + 4𝑛6)(2𝑚6 + 4𝑚4𝑛3𝑝2)(𝑚 + 𝑛) = 
b) (𝑎 + 𝑏2 + 𝑐3)(𝑎2 + 𝑏3 + 𝑐)(𝑎3 + 𝑏 + 𝑐2) = 
c) (0,7𝑏𝑐 + 3𝑐𝑑)(2𝑏𝑐2 + 0,3𝑐𝑑)(5𝑏2𝑐2 + 0,1𝑐2𝑑2) = 
d) (𝑎4 + 1)(𝑎3 + 1)(𝑎1 + 1) = 
e) (−3𝑥 + 2𝑦 + 2)(−5𝑥 + 8𝑦 + 10) = 

f) (√3 𝑥 − 𝑦)(𝑥 + √3  𝑦)(𝑥 − 𝑦) = 

g) (𝑟𝑥 + 𝑠)(𝑛𝑥 − 𝑡)(𝑥 + 𝑦) = 
h) (−3𝑎 + 𝑎𝑏 + 𝑏2)(−2𝑏2 + 4𝑏 + 5) = 

i) (√5 𝑥 − 𝑦)(√7 𝑥 + √11 𝑦)(√2 𝑥 + 4𝑦) = 

j) (2,4𝑥 + 3,4𝑧)(𝑧 + 4,2𝑦)(𝑤 − 𝑧) = 

k)  (0,9𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 0,5𝑦)(0,8𝑥 − √7 𝑦) = 

l)  (
5

2
𝑥2𝑦2 −

4

3
𝑥4) (2𝑥2𝑦2 + 3𝑦4) (

2

5
𝑥2𝑦2 +

4

3
𝑥4) = 

 
4.- Simplificar las siguientes expresiones: 
a) 3(𝑥 + 𝑦) − 4(𝑥 + 𝑦) + 2(𝑥 + 𝑦) = 
b) −5(𝑥 − 𝑦) + 2(𝑥 + 𝑦) − 6(𝑦 − 𝑥) = 
c)  −4(𝑚 − 𝑛 + 4) − 12(𝑚 − 3𝑛 − 6) + (3𝑚 − 6𝑛 − 1) = 
d) 𝑤2(4𝑥 − 3𝑦2) − 𝑤2(3𝑦2 + 5) − 𝑦2(𝑤2 − 5𝑥 − 𝑦2) = 

e) 
1

5
𝑥𝑦(4 − 𝑦)2 −

1

3
𝑦(6𝑥 − 1)2 −

2

5
𝑥(1 − 4𝑥)2 = 

f) 3𝑚 + 4[6𝑚 − 3(2 − 𝑚)] = 
g) −2(𝑥2 − 𝑦2) − 5(4 − 𝑦2) + {3 − [5(𝑥2 − 𝑦2)]} = 

h) −
12

5
[4𝑥𝑦 − 2𝑦 − 4(𝑥 − 𝑦) + 5] − 2𝑥{−3𝑥𝑦 + 4𝑦[5𝑥 − 3𝑥(2𝑦 − 4)]} = 

i)  𝑧 − 3(𝑦 + 𝑧) + {−[−(−3𝑦 + 𝑧 − 4) − 5(3𝑧 + 𝑦 + 1)]} = 
j) [(𝑎 + 𝑏)2 − 3(𝑎 − 𝑏)2] − [(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) − (𝑎 + 𝑏)(𝑎 + 𝑏)] = 
 
 


